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Όσιος Παχώμιος ο Αναχωρητής
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περισσότερες πληροφορίες για τον βίο (ονόματα, βίντεο, ακολουθίες, φωτογραφίες
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Σύνοψη

Τύπος εορτής: Εορτάζει στις 23 Μαρτίου εκάστου έτους.

Ιερά Λείψανα: Τα Λείψανα του Αγίου φυλάσσονται στην ομώνυμη Μονή Κοστρόμας
Ρωσίας.

Ημ/νια Βίου: N/A



Βιογραφία

Ο  Όσιος  Παχώμιος,  της  Νερέκτα,  κατά  κόσμον  Ιάκωβος,  γεννήθηκε  από  μια  ιερατική
οικογένεια στο Βλαντιμίρ του Κλιάζμα. Ο πατέρας του ήταν ο ιερεύς Ιγνάτιος, ο οποίος
διακονούσε στο ναό του Αγίου Νικολάου. Η οικογένειά του τον έστειλε στο σχολείο και σε
ηλικία επτά ετών ο Όσιος είχε μάθει πολύ καλά την Αγία Γραφή.

Ποθώντας τον μοναχικό βίο κατέφυγε στη μονή της Κοιμήσεως της Θεοτόκου του Βλαντιμίρ
και έγινε μοναχός.

Για μεγαλύτερη άσκηση ο Όσιος έφυγε από τη μονή και πήγε στα περίχωρα της Νερέκτα.
Εδώ,  στον  ποταμό  Γκριντένκα,  βρήκε  ένα  κατάλληλο  μέρος  για  μοναστήρι,  ένα
υπερυψωμένο τοπίο, σα νησί, μέσα στο πυκνό δάσος. Ο Όσιος ζήτησε από τους ανθρώπους
να κτίσουν ένα μοναστήρι στην περιοχή του Σιπάνοβο, στα σύνορα με την πόλη Κοστρόμα.
Οι κάτοικοι της Νερέκτα με χαρά συναίνεσαν και βοήθησαν στην ανέγερση της μονής. Ο
Όσιος  Παχώμιος  αγιογράφησε  μια  εικόνα  της  Αγίας  Τριάδος  και  αφού  έψαλλε  τον
Παρακλητικό Κανόνα, την μετέφερε στο μέρος όπου θα έκτιζε το ναό, αφιερωμένο στην
Αγία  Τριάδα.  Όταν  η  κατασκευή  ολοκληρώθηκε,  ο  Όσιος  Παχώμιος  οργάνωσε  το  νέο
μοναστήρι, το οποίο σύντομα άρχισε να προσελκύει μοναχούς.

Στο νέο μοναστήρι οι μοναχοί έπρεπε από μόνοι τους να καλλιεργούν τη γη και να τρέφουν
τους εαυτούς τους με τον μόχθο των χεριών τους. Ο Όσιος έδιδε πρώτος το παράδειγμα για
τους αδελφούς με την εργασία του.

Ο Όσιος Παχώμιος κοιμήθηκε με ειρήνη σε βαθύ γήρας το 1384 μ.Χ., και ενταφιάσθηκε στο
ναό της Αγίας Τριάδος, τον οποίο και έκτισε.

Η Εκκλησία τιμά, επίσης, την μνήμη του Οσίου Παχωμίου στις 15 Μαΐου.



Σχετικές συνδέσεις
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